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TRD: 100-02 
ACTA No. 086 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:15 horas, del dieciséis (16) de junio de 
dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LEN IS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
12) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
13) VASQUEZ HUMBERTO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 085 del 15 de junio de 2019. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 085 del 15 de junio de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios. No hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: lamentable lo que está pasando en el municipio, muy triste ver que 
ayer en el puerto mataron al papa y al hijo, y heridos, problemas, lamentable para la 
sociedad del municipio de Yumbo que sigamos aumentando la tasa de homicidios, 
lamentable para esa familia que perdió al padre y al hijo y lamentable para todos ver cómo 
nuestro municipio no cesan los homicidios, y todo por problemas muchas veces 
insignificantes, de modo que vamos a seguir buscando a través del liderazgo que 
ejercemos como Concejales y decirles que tienen que entender de que no se pueden 
seguir matando de la manera que lo están haciendo y todavía gente joven en nuestro 
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municipio, que apenas están empezando a vivir pero que por desgracia sus familias se han 
ido llenando de luto por la tragedia 
Tiene la palabra el concejal Alexander Ruiz y dice: sería bueno a través de Paz y 
Convivencia pedirle al ejército si puede hacer presencia en este sector con un patrullaje 
constante para que cese esta ola de violencia que se está presentando ahí entre las 
mismas pandillas y fronteras en el Puerto y si no es con gente de Juan Pablo. 
El presidente dice: vamos a solicitarle directamente al alcalde porque es él el que tiene 
que hacer la gestión ante los comandantes de la brigada para que eso se dé, porque a 
pesar de que la policía ha reforzado con personal que llega de Cali la seguridad en nuestro 
municipio, el problema es que tapan aquí, cubren acá y cuando menos piensan se están 
dando bala en otro sector, mañana lunes secretaria hagamos un oficio dirigido al alcalde 
para que solicite a la brigada que nos apoyen de manera constante aquí mientras cesa la 
ola de violencia que nos viene afectando en nuestro municipio. 
La secretaria deja constancia de la no asistencia del Concejal Jhon Jairo Santamaria. 

8.- 	Himno oficial 	I nici• •-d 	umbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio le Yumbo, siendo las O :30 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesió ser citado para I día 17 de junio del 2019, a partir de las 08:00 
hora ‹lib41  

If0»11/44k 
CARLOS A URO 	 GU LLERM1 A BECERRA CAICEDO 
Presidente <- 	 Se retaria General 
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